

Συνάντηση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας με το 3^ο Νηπιαγωγείο Γλώσσας

Την Παρασκευή 21/10/2022 πραγματοποιήθηκε στο 3^ο Νηπιαγωγείο Γλώσσας συνάντηση δικτύωσης μεταξύ των στελεχών κ. Μαρίας Περίσση , Συντονίστριας, Κοινωνικής Λειτουργού του Κέντρου Κοινότητας, κ. Αικατερίνης Λιθαδιώτη, Ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας και της κ. Παπαδοπούλου Νηπιαγωγός του 3^{ου} Νηπιαγωγείου Γλώσσας.

Συνάντηση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας με το 2^ο Δημοτικό Σχολείο Γλώσσας

Την Παρασκευή 21/10/2022 πραγματοποιήθηκε στο 2^ο Δημοτικό Σχολείο Γλώσσας συνάντηση δικτύωσης μεταξύ των στελεχών κ. Μαρίας Περίσση , Συντονίστριας, Κοινωνικής Λειτουργού του Κέντρου Κοινότητας, κ. Αικατερίνης Λιθαδιώτη, Ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας και της κ. Γεωργίας Τσουκαλά , Διευθύντριας του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Γλώσσας.

Συνάντηση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας με το Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Γλώσσας

Την Παρασκευή 21/10/2022 πραγματοποιήθηκε στο Γυμνάσιο με Λυκειακές τάξεις Γλώσσας συνάντηση δικτύωσης μεταξύ των στελεχών κ. Μαρίας Περίσση , Συντονίστριας, Κοινωνικής Λειτουργού του Κέντρου Κοινότητας, κ. Αικατερίνης Λιθαδιώτη, Ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας και της κ. Λουκίας Σανάγου , Διευθύντριας του Γυμνασίου με Λ.Τ. Γλώσσας.

Συνάντηση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας με το 3^ο Δημοτικό Σχολείο Ν.Κλήματος

Την Παρασκευή 21/10/2022 πραγματοποιήθηκε στο 3^ο Δημοτικό Σχολείο Ν.Κλήματος συνάντηση δικτύωσης μεταξύ των στελεχών κ. Μαρίας Περίσση , Συντονίστριας, Κοινωνικής Λειτουργού του Κέντρου Κοινότητας, κ. Αικατερίνης Λιθαδιώτη, Ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας και του κ. Θωμά Νάτση Προϊστάμενου του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Γλώσσας.

Συνάντηση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας με το 4^ο Νηπιαγωγείο Ν.Κλήματος

Την Παρασκευή 21/10/2022 πραγματοποιήθηκε στο 4^ο Νηπιαγωγείο Ν.Κλήματος συνάντηση δικτύωσης μεταξύ των στελεχών κ. Μαρίας Περίσση , Συντονίστριας, Κοινωνικής Λειτουργού του Κέντρου Κοινότητας, κ. Αικατερίνης Λιθαδιώτη, Ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας και της κ. Αθανασίας Γκαράνη Προϊσταμένη του 4^{ου} Νηπιαγωγείου Γλώσσας.